利用者に関する情報の外部送信について

GoToDataにおいては、Cookieその他のトラッキングのための技術(「Cookie等」)を使用し、ユー ザーの皆様に関する情報を外部の第三者に送信することがあります。

以下、本サービスにおいて、どのような情報を、誰に対し、どのような目的で送信しているかを、記載いたします。

※Cookie等とは、ユーザーがウェブサイトにアクセスした際にユーザーのデバイスに保存されるテキストファイルおよびこれに類似する技術(Webビーコン等を含む)によって保存される電子ファイルをいいます。私たちは、ユーザーの皆様により便利にサービスを利用いただき、また、ウェブサイトがどのように利用されているかを把握する目的でCookie 等を使用しています。

Google Analytics

送信される利用者情報: UserAgent情報、リファラ、おおよその位置情報、セッションの統計情報サービス提供者: Google LLC 当社の利用目的: アクセス解析

送信先の利用目的:アクセス解析

Google Tag Manager

送信される利用者情報:UserAgent情報、リファラ、タグ配信に関する集計データ

サービス提供者: Google LLC

当社の利用目的:タグ管理

送信先の利用目的:システムの安定性、パフォーマンス、インストールの品質についてモ

ニタリングと診断情報の提供

Google Fonts

送信される利用者情報:UserAgent情報、リファラ

サービス提供者: Google LLC 当社の利用目的: ウェブフォント 送信先の利用目的: 使用統計の集計

KARTE

送信される利用者情報: cookie情報、端末ID、IPアドレス、メールアドレス、ユーザ名サービス提供者: 株式会社プレイド

当社の利用目的:アクセス解析送信先の利用目的:ユーザー識別

Techtouch

送信される利用者情報:cookie情報、端末情報、ネットワークの情報、アクセス履歴サービス提供者:テックタッチ株式会社

当社の利用目的:使用統計の集計、ユーザー識別、ユーザーガイド提供 送信先の利用目的:使用統計の集計、ユーザー識別、ユーザーガイド提供